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увеличились объекты и база налогообложения налога на имущество. Наряду с 

предприятиями основные средства индивидуальных предпринимателей 

облагаются налогом по ставке 1% исходя из среднегодовой остаточной 

стоимости. В то же время стоимость транспортных средств, используемых в 

коммерческих целях, также облагается налогом на имущество.  
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Аудиторські послуги підпорядковані суворому державному контролю, що 

значно впливає не тільки на функціонування і розвиток аудиту в цілому, але і 

на аудиторські організації зокрема. Діяльність аудиторських організацій, її 

особливості та результати, а також якість аудиторських послуг регулюються 

законодавством України. Однак говорячи про аудиторські послуги, як про 

комплекс заходів і засобів контролю, спрямованих на задоволення потреб 

клієнтів, слід виділяти не тільки правові аспекти контролю якості послуг, але і 

ринкові інструменти. Говорячи про якість послуг і про контроль якості, перш за 

все, слід почати з визначення основного поняття «якості».  По відношенню до 

продукції або послуг дане поняття застосовується як оцінка стану продукції 

(товару, виконаних робіт або наданих послуг) - якісне або неякісне.     

Основний продукт аудиторської діяльності - послуга, відповідно більшою 

мірою інтерес викликає поняття «управління якістю послуг», чим більш 

широкий термін «якість». Аудиторська послуга має на увазі під собою 

нематеріальний результат праці, що відбувається за рахунок взаємодії 

постачальника і замовника. Основним продуктом аудиторських послуг є 

документальне підтвердження достовірності фінансової (бухгалтерської) 

звітності. Що стосується супутніх та інших послуг, то результатом 

аудиторської діяльності виступає надання консультацій і розробка заходів щодо 

ефективного управління фінансово-господарської діяльності підприємства. 

Якість і результативність аудиторського продукту неможливо оцінити до або в 

момент надання послуги, тільки після проведення всіх аудиторських процедур. 

Тому, контроль роботи аудиторських організацій є найважливішим елементом 
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діяльності, основна функція якого полягає в забезпечення якості послуг. 

Контроль якості для аудиторської діяльності являє собою перевірку учасників 

аудиторського ринку, що включає систему методик і процедур, що дозволяють 

виявити помилки і проблеми, а також підтвердити сумлінність аудиторських 

організацій і індивідуальних підприємців й дотримання ними правових норм 

законодавства.  

Існує два основних види контролю якості аудиторських послуг: зовнішній 

і внутрішній. Для поліпшення показників зовнішнього контролю аудиторських 

послуг потрібно законодавче регулювання, а саме розробка вимог для 

моніторингу недобросовісних аудиторських підприємств і підвищення 

адміністративної відповідальності для керівників і власників аудиторських 

фірм.  

З точки зору державних стандартів аудиторської діяльності, якість 

аудиторських послуг визначається як обов'язкове виконання вимог і 

рекомендацій аудиторських стандартів і як чітке дотримання аудиторськими 

організаціями законодавчих норм України. Стандартизацію аудиторської 

діяльності можна охарактеризувати як важливий елемент нормативно-

методичного забезпечення системи якості аудиторських послуг, де сформована 

головна мета аудиту, визначена організаційно-технічна платформа 

аудиторських послуг. Стандартизація аудиторських послуг включає в себе: 

правове забезпечення аудиту; державний нагляд і регулювання аудиторської 

діяльності; стимулювання підвищення якісних характеристик послуг; 

організація матеріальної бази і технічної оснащеності, інформаційного 

забезпечення аудиторського підприємства; вимоги до якості послуг; основу для 

підготовки і навчання персоналу.  

Внутрішній контроль якості важливий для аудиторських організацій не 

менш, ніж зовнішній. Різниця між ними полягає в тому, що у аудиторської 

організації при внутрішньому контролі відсутня відповідальність перед 

третьою особою, тобто більшою мірою це право, ніж зобов'язання. Внутрішній 

контроль спрямований не тільки на виявлення помилок і похибок обліку, 

виявлення слабких сторін, а й на підвищення якості діяльності організації, 

зокрема аудиторського підприємства.  

Розробкою внутрішніх стандартів займаються в основному великі фірми, 

так як це вимагає по-перше окремого фінансування, по-друге необхідних 

фахівців з рівнем кваліфікації і досвіду достатніх для даної роботи, по-третє 

наявність виділених робочих місць або можливість суміщення.  

Підводячи підсумки слід зазначити, що контроль якості аудиторської 

діяльності це комплекс заходів, направлений на поліпшення фінансово-

господарської діяльності та зниження ризиків аудиторських організацій. 

Визначальну роль для клієнтів при виборі аудиторської компанії грає 

бездоганна ділова репутація, тому тільки організації, що представляють свої 

послуги якісно і сумлінно можуть розраховувати на конкурентні переваги на 

аудиторському ринку і рентабельність продажів. 
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Податковий і фінансовий облік, аудит нарахування заробітної плати на 

підприємстві здійснюється у відповідності певному нормативно-правовому 

забезпеченню, яке складається з Конституції України, Кодексу законів про 

працю, Законів України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», «Про оплату праці», «Про відпустки», «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність», Податкового кодексу України, Положення 

(стандарт) бухгалтерського обліку 26 «Виплати працівникам», а також інших 

постанов, наказів і інструкцій Кабінету Міністрів України щодо заробітної 

плати. 

При кожній виплаті заробітної плати бухгалтер утримує з неї ПДФО та 

військовий збір, іноді проводить ще й додаткові утримання. 

Утримання із заробітної плати – це ті суми, на які зменшується сума 

заробітної плати під час її виплати. До них відносяться: податок на доходи 

фізичних осіб (ПДФО); військовий збір (ВЗ); інші неподаткові утримання 

(аліменти, добровільні відрахування до недержавних пенсійних фондів тощо). 

Якщо від нарахованої зарплати (так звана зарплата «брудними») відняти 

ПДФО, ВЗ, а також інші утримання (якщо такі є), то отримаємо так звану 

зарплату «чистими» («на руки», «до видачі»). 

Мінімальна заробітна плата – це законодавчо встановлений розмір 

заробітної плати за просту, некваліфіковану працю, нижче якого не може 

здійснюватися оплата за виконану працівником місячну, погодинну норму 

праці. З 1 січня 2022 року набрав чинності Закон України «Про Державний 

бюджет України на 2022 рік». Зазначеним документом установлено мінімальну 

заробітну плату:  

– у місячному розмірі: з 1 січня – 6500 грн, з 1 жовтня – 6700 грн; 


